



王宝强在《泰囧》中耍宝

由徐峥、王宝强和黄渤三个“草根”联手捧出的《人再囧途之泰囧》(以下简称《泰囧》),一下子把其他贺岁片甩出了好几条大街。前天,该片在国内公映,一票难求。据该片投资方光线传媒老总王长田昨天早晨在在微博上透露,该片首日票房达到3500万,创下贺岁片有史以来的最高纪录。

根据目前的态势来看,《泰囧》已经爆棚,票房有望3亿起步;但它的投资,只有3000来万。

3500万! 泰神了

电影《人再囧途之泰囧》上映以来人气爆棚,首日票房就创贺岁片票房纪录,两天就能收回成本

院发现,每家影院的大厅里都挤满了人,绝大部分都是去看《泰囧》的。记者当天傍晚5点半到达一家影城时,发现当晚10点前的场次已经全部售罄。

最终,《泰囧》上映首日狂揽3500万,不但创下周三公映影片的最高纪录,也超过《让子弹飞》《非诚勿扰2》《龙门飞甲》等,成为首日票房最高的贺岁大片。同时,即便放眼整个中国电影史,首日票房超过《泰囧》的,目前也只有《唐山大地震》(3620万)和《画皮2》(7000万)。

真神了 两天回本,轻松“奔四”

《让子弹飞》《龙门飞甲》等贺岁大片虽然上映首日票房和总票房都不错,但动辄投资数亿,可《泰囧》却是花小钱办了大

事。王长田曾表示,《泰囧》的投资是《人在囧途》的3倍多。据记者了解,后者只有800万,也就是说《泰囧》的投资也就3000多万,属于典型的中小投资影片。

上映首日狂揽3500万之后,该片昨天的票房将有增无减,刨去分账部分,两日即可收回全部成本。而同期在上映的《一九四二》和《王的盛宴》,从11月29日上映至今还没回本。

昨天,《泰囧》在国内的排片接近放映总场次的40%,爆棚势头已经抑制不住。周三、周四的单日票房都能拿到三四千万,周五、周六和周日这三天的单日平均票房应该在5000万左右。也就是说,《泰囧》的首周票房极有可能冲破2亿。

因为一直要到12月20日才有《血滴子》和《十二生肖》两部强片上映,《泰囧》还有整整一周的时间“呼风唤雨”。照这种势头,该片的总票房将直奔4亿而去。 喻德术

好神啊

创贺岁片首日票房纪录

前天,《泰囧》排片大约占全国总场次的35%,享受了超级大片待遇。

而在观影人次方面,《泰囧》则犹如好莱坞超级大片(如《阿凡达》《变形金刚3》等):全国各大影院一票难求。

记者13日走访北京部分影

频被问婚事 郑伊健有点烦



时值年底,越来越多的明星开始频繁走穴,希望在年尾捞到最后一桶金。12月12日,郑伊健、陈浩民、筷子兄弟等现身丹阳,为“星耀2013·洪旭盛典”登台献唱。在受访时,婚事备受外界关注的郑伊健坦言,老被问婚事,确实有点烦。

与蒙嘉慧相恋六年多,今年郑伊健终于公布明年结婚的好消息。但自始至终,郑伊健对婚礼细节一直守口如瓶,当晚再谈及此,他依旧不愿多说:“这是属于我们两个人的浪漫,大家不需要太关心。”他说,每次都被追问已经有点烦了,“这是一件好事,比起很多负面的新闻好很多。但是被问太多了还是会有点烦。”

当晚郑伊健在台上共演唱了两首歌,台下粉丝热情高涨。对此,郑伊健非常开心,问他是否会担心结婚会影响自己的行情,他自信回应,“当然不会,我已经进入了人生的另一个阶段,又不是刚出道的时候。”

现代快报记者 刘磊

蛇年春晚 张靓颖将搭档杨坤

近日,实力唱将张靓颖确定将登蛇年央视春晚的消息一经曝出,引发了巨大的媒体关注,“凉粉儿”们纷纷猜测海豚公主将如何技惊四座。昨天记者获悉,蛇年春晚舞台上,张靓颖将搭档实力派男歌手杨坤,形成一个全新组合,演绎一首好听的新歌《一辈子朋友》。这首歌曲是由国内炙手可热的著名音乐人马上又和著名词作家陈涛联手打造,创作时间长达一个多月。歌曲曲调悠扬婉转,立足于冬去春来的时间节点,体现出浓浓的冬日祝福和除夕温情。

张靓颖是歌坛新生代歌手,这首歌经她演唱体现出了独特的意蕴。而杨坤作为内地实力创作型男歌手,沙哑的嗓音极具辨识度,今年更是凭借“三十二场演唱会”成为舆论关注和热捧的对象。“张靓颖式海豚音”搭档“杨坤式沙哑音”的全新组合可谓强强联合,词作者陈涛也表示,杨坤和张靓颖是很好的搭配,非常适合演唱这首歌曲。两种不同的演唱风格将在春晚舞台上如何完美呈现?两种迥异的声音特质又将碰撞出怎样的火花?这无疑将成为蛇年春晚的一大看点。 现代快报记者 刘磊



孟非:这些年香港电影只有两句台词给我印象深刻,一、出来混都是要还的。二、有命赚钱还要有命花。

黄伟文:话说小弟走进超级市场时,守门口的中年福气阿姐护卫员看

到我,突然笑得天花乱坠热情迎来说:“哈哈,为什么这么久没来呀?莫文蔚!”逗得我当场爆笑捧腹倒地不起!

范范范玮琪:在当歌手前,我曾经在一家咖啡店打了八个月的工喔!那时每天早上七点去开店,泡咖啡打杂到下午三点再去补习班教小朋友英文到晚上十点坐公交车回家,虽然辛苦但因此认识了好多不一样的人,学到很多日后很有用的应对能力!

摘自腾讯微博

中国首届国际微电影节开幕

众多华语一线明星明晚齐聚南京

昨天上午,金鹰奖·中国首届国际微电影节暨2012华语影视动作、特技星光盛典将在南京国际博览中心开幕。该活动由共青团江苏省委、新华社江苏分社、江苏省广电集团、南京市委宣传部、南京河西新城开发建设指挥部、南京市建邺区人民政府、中国电影协会等共同主办。

本次活动旨在推动中国微电影在新媒体平台上的应用与传播,打造国际第一大微电影交流、展示、交易平台,促进微电影的健康发展,创造契机为打造南京影视版权产业链奠定坚实的基础。活动时间从12月14日—16日,分为开幕式、高峰论坛、红毯仪式及颁奖典礼三个版块。红毯仪式和颁奖典礼明晚将在南京奥体中心

举行。本届微电影节红毯仪式群星璀璨,主办方已邀请诸多影视界著名导演、演员、华语影视动作巨星及武术界前辈等出席亮相。吴思远、张纪中、于冬、吴冰等著名导演及出品人将携手众多华语一线明星出席,共同见证星光盛宴。此外,美国福克斯电影公司、八一电影制片厂、华谊兄弟等国内外知名电影公司届时也将到场。

本届微电影节共设定最佳摄影、最佳剪辑、最佳原创音乐、最佳公益题材、最佳创意、最佳编剧、最佳导演、最佳微电影以及华语影视贡献奖等奖共20个奖项。颁奖环节中部分奖项还将安排神秘嘉宾颁奖。 通讯员秦卫娜

现代快报记者 钟晓敏

《凶间雪山》炒作片场闹鬼遭批

片方称营造惊悚氛围,希望各方理解

电影《凶间雪山》将在12月21日全国首映,然而11日该片的拍摄外景地——四川甘孜州海螺沟景区的网站上一纸声明,却将这部惊悚电影拉到了尴尬的境地。景区声明称,该片在宣传时炒作海螺沟片场“闹鬼”“雪崩”和“灵异事件多”,给景区旅游造成不良影响,要求剧组道歉。一时间,各种有关剧组恶意炒作的说法在网上流传。对此,该片导演周耀武在接受采访时反问“惊悚片,难道连宣传都不能提鬼了?”

11日,四川海螺沟景区在官方网站上发表的声明称,《凶间雪山》片方在宣传中所提及的海螺沟存在安全隐患等内容,加上该片导演及主创的一些不负责任的微博,给景区声誉造成损害,间接误导游客,因此要求剧组方面给予解



《凶间雪山》海报

释及道歉,以消除负面影响。对此,《凶间雪山》导演周耀武回应,“都说国产惊悚片不够吓人,可如今就连拍摄地也来要求影片宣传不能说鬼,这让惊悚片怎么弄啊?”随后,记者联系上《凶间雪山》片方恒业电影公司负责人周先生,他表示:“对于《凶间雪山》,我们希望拍出惊悚精品,宣传时营造惊悚氛围,无非是要给影迷更好的惊悚片体验,希望各方能够理解。” 东快

热门活动

“青·青女主播”首场晋级赛开播

“最绚丽的舞台,最残酷的赛制!”昨晚,大型青春励志真人秀节目《青·青女主播》首场晋级赛在南京电视台影视频道和生活频道亮相,一个半小时的节目融合了当下综艺、职场、选秀类电视节目诸多元素,扣人心弦。

比赛中,特别的“10秒钟剪影环节”,选手们必须在10秒中内用自己独特的美妙声音,赢得关键一票,为自己打开大赛的第一道“门”,即便小小的失误都会惨遭

“秒杀”。残酷的赛制下,不断有选手“中枪”,当场淘汰的选手忍不住泪流满面。

据悉,首轮晋级赛的选手都是年轻的85后。在评委团的综合考评之后,有28名选手被淘汰。另据了解,《青·青女主播》首场晋级赛下半场今天19:30还将在南京电视台影视频道和生活频道联播播出,今明两天22:00将在娱乐频道复播。

现代快报记者 沈梅 通讯员 苏文

“情况哥”一年后再上《非诚勿扰》

本周日起,筹备近半年的《非诚勿扰》美国西部专场将拉开大幕,总共分为四期,分别于12月16日、23日、30日、1月6日播出。其间,2011年的“情况哥”返场。

在2011年第122期的《非诚勿扰》中火了一位“情况哥”曾正刚,播出时,他在节目中经常说“要看情况”,然后主持人孟非就称他“情况哥”。上次失败退场后,曾正刚因工作调动到了美国。这次《非

诚勿扰》在洛杉矶选拔美国专场的选手,身在洛杉矶的“情况哥”又归来了。值得关注的是,曾正刚的朋友采访中出现了一位靓丽的香港影星——官恩娜,她觉得“情况哥”是个非常优秀的男生,“他不吸烟,不喝酒,而且脾气非常好。”官恩娜是香港著名的影视歌三栖明星,面对她如此热烈的推荐,想必“情况哥”真的是居家必备的好男人。 现代快报记者 应嘉轩